Matura z informatyki 2018 odpowiedzi: Zadanie 4 — WEGA  
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Zadanie 4. WEGA
W ramach projektu WEGA naukowcom udalo si¢ odezytaé sygnaly radiowe pochodzace
2 przestrzeni kosmicznej. Po wstgpnej obrobee zapisali je do pliku sygnaly . txt.

W pliku sygnaly. txt znajduje si¢ 1000 wierszy. Kazdy wiersz zawiera jedno niepuste
slowo zlozone z wielkich liter alfabetu angielskiego. Dlugos¢ jednego slowa nie przekracza 100
znakow.

Napisz program(y), ktéry(e) da(dza) odpowiedzi do ponizszych zadaii. Odpowiedzi zapisz
wpliku wyniki4 . txt, a kazdy odpowiedz poprzedZ numerem oznaczajacym odpowiednie
zadanie.

Uwaga: Plik przyklad.txt zawiera dane przykladowe spelniajace warunki zadania.
Odpowiedzi dla danych z pliku przyklad. txt  sg podane pod pytaniami.
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Naukowcey zauwazyli, e po zlgczeniu dziesigtych liter co czterdziestego slowa (zaczynajae od
slowa czterdziestego) otrzymamy pewne przeslanie. Wypisz to przeslanie.

Uwaga: Kazde co czterdzieste slowo ma co najmniej 10 znakéw.

Dla danych z pliku przyklad. txt wynikiem jest:
NIECHCIMATURAPROSTABEDZIE




